

Дорогие друзья!

Нынешний 2019 г., помимо всего прочего, отмечен двумя юбилеями. Это — 50-летие (июль) журнала «Латинская Америка» Российской академии наук и 75-летие (октябрь) Московского государственного института (Университета) международных отношений МИД Российской Федерации. Обе памятные даты значимы и связаны друг с другом самым тесным образом. У истоков современной отечественной латиноамериканистики стояли преподаватели и выпускники МГИМО. Достаточно назвать лишь имена героев Советского Союза, докторов наук Виктора Вацлавовича Вольского и Михаила Федоровича Кудачкина, а также возглавлявшего наш журнал первые два десятилетия его существования доктора наук Серго Анастасовича Микояна и бессменного с момента создания журнала члена редсовета доктора наук Николая Сергеевича Леонова. Сейчас в редсовете активно работают профессора МГИМО философ Алексей Викторович Шестопад, историки Борис Федорович Мартынов и Владимир Петрович Сударев. Плодотворно сотрудничает с нами доктор исторических наук Людмила Семеновна Окунева, возглавляющая ныне одну из кафедр МГИМО. Наш журнал постоянно публикует работы участников Латиноамериканского семинара — студентов, магистрантов и аспирантов прославленного вуза.

С большим вниманием к нуждам журнала «Латинская Америка» всегда относится и ректор МГИМО — академик РАН Анатолий Васильевич Торкунов.

Спасибо, родной МГИМО!

Главный редактор,
выпускник факультета МЭО
МГИМО 1968 г.

В.ТРАВКИН